

С ДНЕМ МОЛОДЕЖИ!

Поздравляя всех жителей города с праздником - Днем молодежи, мы говорим большое спасибо молодым лисаковцам, которые вкладывают свою энергию, силы в развитие нашего города.

В республике предпринимаются первые шаги по социально-экономической защите интересов молодежи, для духовного, физического развития, профессиональной подготовке и возможности реализовать свои способности в учебе, труде, общественной и государственной деятельности в условиях перехода к рыночным отношениям.

Каждому шестому жителю нашего города сегодня 30 лет, а Лисаковску в этом году исполняется 25.

У молодого города большое будущее, широкие перспективы. Желаем всем, считающим День молодежи своим праздником, творческой энергии, свершений, желания трудиться на благо города, умения решать непростые житейские задачи! Молодость - это не только возраст,

Городская общественно-политическая газета

Лисаковская НЮЗЫ

Газета издается с 1 Марта 1969 года.

Суббота, 29 июня 1996 года

№ 49 (2773)

Цена для подписчиков [на полугодие] — 303 тенге.

[Для ветеранов, инвалидов, многодетных семей — 150 тенге].



ВЕСЕЛЫЕ ПОСИДЕЛКИ

Драматический немецкий театр из Алматы дал спектакль новым составом артистов. Для них этот сезон - первый (у театра же их было шестнадцать). Приятно то, что молодежная труппа начала его у нас. Председатель Адмсовета Лисаковской СЭЗ А. Рау (а говорил он на немецком языке), выступая со словами благодарности от имени зрителей, которые на протяжении всего сценического действия не жалели аплодисментов, пригласил коллектив закончить свой театральный сезон снова в нашем городе. Так что будем надеяться на новую встречу.

Много цветов зрители вручили артистам, и особенно нашей землячке Катерине Гаус. Она родилась в Нелюбинке, а школьные годы ее прошли в Лисаковске. И вот теперь ей вновь удалось побывать в городе детства в составе театрального коллектива.

Делюсь своими впечатлениями о Лисаковске, директор труппы

но скажет ее состояние души! С праздником!

**Адмсовет Городской
ЛСЭЗ Маслихат**

16 ИЮЛЯ в американском городе Атланта откроются Международные юбилейные летние олимпийские игры.

Организаторы этого грандиозного форума приступили к своей работе достаточно давно - в течение многих месяцев Атланта готовилась к встрече гостей и спортсменов со всего мира.

К чести и гордости нашего города в числе участников Олимпийских игр будет и лисаковец Валерий Борисов - мастер спорта международного класса, многократный бронзовый и золотой призер спортивных соревнований различных уровней. Он в эти дни вместе со своим тренером А. Бортниковым находится на самых, пожалуй, ответственных спортивных сборах в Киргизии.

Накануне отъезда Валерий получил добрые напутствия от акима города Альберта Рау, членов его команды и журналистов.

При встрече спортсмен поблагодарил Административный совет за всестороннюю, главным образом - финансовую поддержку, без которой он едва ли смог бы попасть в состав Национальной олимпийской сборной республики.

Впервые за историю города лисаковец участвует в самом престижном мировом состязании сильнейших из сильных. И по праву мы можем гордиться тем, что у нас вырос и окреп спортсмен такого уровня. Немаловажен сам по себе тот факт, что Лисаковск напрямую будет связан с Атлантой, к которой в течение нескольких дней будет приковано внимание всего мира. Не исключено - и от души хочется пожелать этого Валерию - что с экранов телевизоров по всем континентам прозвучит имя нашего города.

Конечно, Административный совет от лица всего города, на мой взгляд, обязан был поддержать намерение спортсмена участвовать в



ЛЕТО.

Фото номера А. ДУБИНИНА.

Олимпиаде. Приятно осознавать, что вместе нам это удалось и теперь вся надежда - на силы Валеры и поддержку тренера. Разумеется, мы тоже - всем городом будем следить за ходом Олимпийских игр и ждать приятных для нас комментариев". Это, в двух словах, напутствия акима города.

Вместе с В. Борисовым и А. Бортниковым в Атланту отправится С. Мукатаев, начальник налоговой инспекции. Помимо обязанностей болельщика, ему надле-

жит проводить работу по, образно говоря, представлению "визитной карточки" Лисаковской СЭЗ в кругах представителей не только Соединенных Штатов, но и всего мира.

тренировки проходят в прежнем ритме, ничего в плане подготовки не меняется - утром тренировка 2-3 часа, вечером - полтора-два.

- Я знаю, что на Олимпиаду ты едешь со своим тренером, Александром Степановичем Бортниковым. Для тебя это важно?

- Безусловно. Это не только моральная поддержка, как многие предполагают. Мол, перед выступлением тренер похлопал по плечу, сказал что-нибудь типа "все нор-

В ПРЕДДВЕРИИ ВСЕМИРНОЙ ОЛИМПИАДЫ

мально" и сел на свое место в зрительской трибуне. Это только в кино так бывает. На деле - Александр Степанович для меня и менеджер, и юрист, и снабженец, и дипломат, ну и, разумеется, мой учитель и наставник.

Наш корреспондент в преддверии участия Валерия в Олимпиаде взял эксклюзивное интервью у него и тренера А. Бортникова.

- Традиционный для начала беседы вопрос, Валера: как настроение, запал, уверенность?

- У спортсменов есть одно убеждение - никогда не загадывать наперед, не искушать судьбу. Я знаю одно - это то, что я еду в Атланту. И могу лишь добавить, что

мально" и сел на свое место в зрительской трибуне. Это только в кино так бывает. На деле - Александр Степанович для меня и менеджер, и юрист, и снабженец, и дипломат, ну и, разумеется, мой учитель и наставник.

- Коль уж речь зашла о разнoproфильности тренера - выходит, один твой результат для восхождения на спортивный Олимп решают не все? Нужно что-то еще?

- Очень многое. Это, во-первых, средства, которые идут на организацию спортивных сборов, экипировку и многое другое, без чего немисливо достижение каких-то результатов. Кстати, когда речь за-

шла о возможности моего участия в Олимпиаде, в республиканской федерации спорта, да и в области никто в ладоши не захлопал и помощи не обещал. По принципу - "хочешь - езжай. Если, конечно, сможешь". Свыше полугода подго-



товки к Атланта, финансовую поддержку оказывал мне только город в лице Альберта Павловича Рау. Спасибо ему за это. И лишь когда меня включили в список национальной олимпийской сборной, Республиканский олимпийский комитет выделил мне средства для участия в двух последних сборах.

- Наверное, трудно заявить о себе в столице спортсменам скажем так, с периферии?

- Красноречивая цифра: из шестнадцати членов национальной Олимпийской сборной Казахстана больше половины - алматинцы. Конечно, нам сложнее стократ: это и расстояние, и тот факт, что в столице ты мало кому известен, и многое другое. Куча всяких формальностей, которые у нас почему-то никак не канут в Лету.

И. Плиско отметила, что в нашем городе совершенно удивительная, добрая и теплая атмосфера, во всем чувствуется забота о людях. И алматинцы, уезжая от нас, берут с собой зарядный заряд положительной лисаковской энергии.

А. Бортников: - Я бы хотел добавить, что в подавляющем большинстве сталкиваешься с людьми, безразличными ко всему и к тебе лично. Приходится просить, убеждать, показывать все на пальцах, и не всегда это успешно. Где пойдут настрою, и в результате - участие в каком-либо спортивном мероприятии определенного уровня, а нет - так нет. Часто приходится слышать: "Своих спортсменов хватает", имеется в виду столичных, а ведь спортсмен - спортсмену рознь.

- Валерий, ты едешь на последние предолимпийские сборы. Где будут проходить твои финальные тренировки?

- В основном я еду в Киргизию - в условиях среднегорья и определенного климата тренироваться лучше в том плане, что при самой максимальной нагрузке износ организма гораздо меньше, чем скажем, в нашем регионе. Таким образом, помимо тренировочного, ты имеешь еще и физиологический запас.

- Участие в международной олимпиаде, где все спортсмены проходят колоссальный отбор, само по себе является огромным успехом, результатом всего твоего труда. Если говорить о твоей спортивной жизни в целом, каким был первый большой успех?

- Это было в 1987 году, на первенстве СССР среди молодежи. Я занял там второе место.

- А сколько лет ты в большом спорте?

- Четырнадцать - больше половины жизни...

- Александр Степанович, каким Вы помните начинающего спортсмена Борисова?

- Когда Валера пришел заниматься в мою группу, он, откровенно говоря, ничем не блистал. Даже наоборот - был самым слабым из всех занимающихся. Я отношу его (Окончание на 6 стр.)

*Поздравляю
горожан с Днем молодежи.
Желаю хорошего настроения
и успехов во всем.*

В. БОРИСОВ.

ОФИЦИАЛЬНАЯ КОПОНКА

В самый разгар выпускных экзаменов, летней практики и, разумеется, купального сезона, мы, откровенно говоря, не думали, что ребята вспомнят о нашем очередном заседании. И были приятно удивлены, что в намеченное время за символическим "круглым столом Молодежки", как обычно, собрались представители школы, рабочей молодежи города и студенты ВПУ. Последние сдали свои экзамены год-два назад, и, как подобает умудренным опытом "старейшинам", сразу же завели разговор о преуспеваемости и недостатках использования шпаргалок во "всерешающий момент "госов".

С этого, собственно, и началось наше заседание. Говорили о том, как трудно даются билеты, как бескомпромиссны педагоги, но главное - о том, как, штудировав справочники для поступающих, сделать свой дальнейший выбор, и, приложив все усилия, получить в сентябре желаемый студенческий билет.

Как известно, в нынешнее время для этого нужны не только прочные знания, полученные в школе, но и определенные денежные средства.

В этом году на общегородском выпускном вечере для успешно закончивших школу администрация города вновь подготовила приятный сюрприз: каждому из отличников вручена солидная денежная премия. Это наверняка в недалеком будущем очень поможет ребятам.

Помимо абитуриентов-96, достаточно проблем у тех, кто решает в эти дни вопросы трудоустройства. Что ж, сегодня это - достаточно сложно. Но многие девчонки и мальчишки уже приступили к своей "трудовой вахте", и даже кое-

"МОЛОДЕЖНАЯ СРЕДА"

Если у вас хорошее настроение, к вам пришли друзья, знакомые или обоженная вами персона, то в первую очередь, вы, вероятно, поставите самую потрясающую кассету, потом согрете чай и ... закроете дверь от "лишних глаз" не в меру любопытных родителей.

Думаю, что и угадала, и вы зачастую так и поступаете. Но, согласитесь, изо дня в день это однообразие может поднадоесть. И выбор какого-то другого, более интересного зрелищепропровождения в сущности невелик - это либо самому пойти в гости (кстати, получится примерно то же), либо всем вместе выйти "на люди" - просто во двор, а если и там круг общения для вас маловат, то остается одно - дискотека.

Что думают о ней наши молодые? Вы угадали - ничего хорошего!

Вот самое распространенное мнение: "На дискотеку приходят не те, кто хочет с пользой или просто приятно провести время. А, скорее, те, кому нужно "покуражиться" после принятия горьких напитков. И поэтому там можно "без проблем" "нарваться" на грубость - вполне возможно, что какой-нибудь подвыпивший "бой" в присутствии девушки зайдет в твой адрес такую смач-

ную - одно из двух: "вредешь" ему (если ты не опасешься последствий) или уйдешь опозоренный, но не битый. Так что - с девушкой туда пойти отпадает".

Слышали вы также, что не имеет смысла

дискотеку оставлять жидать лучшего. И вовсе не в плане технической оснащенности - у нас современная музыкальная и световая аппаратура, которую в ближайшее время

мы надемся попол-

● ДОСУГ

ДИСКОТЕКИ?

ИЗМЕНИМ К ЛУЧШЕМУ СЕБЯ!

появиться там трезвым (!), да и вообще - что хорошего? Пьяные выкрики, разборки - никакой цивилизации! Играет музыка, и каждый - сам по себе. Почему-то дискотеки не обременяют себя задницей "вести" вечера, ограничивая внимание аудитория лишь смежной кассет. А ведь дискотека - в идеале - это и масса музыкальных новинок, другая полваная информация, веселые конкурсы и, самое главное, - продуктивность и организованность каждого этапа вечера отдыха.

А на деле - каждый "развлекает" себя и окружающих в меру сил, и неудивительно, что желающих посетить подобные мероприятия у нас все меньше.

Что же думают обо всем этом люди, имеющие самое прямое отношение к проведению молодежного досуга?

Л. Чернова, дирек-

тис. Ее приобретение и эксплуатация выливаются нам "в копеечку", а если говорить о доходах - то их, в сущности, нет. Вот вы сказали - дискотеки вполсилы работают. Но ведь они за это практически ничего не получают. Стоимость одного билета на дискотеку - пятьдесят тенге, а если учесть, что добрая половина проходит бесплатно - кстати, это неслучайно: нужно лишь создать толкучку при входе, то, не утомяя себя расчетами, можно сделать вывод: расходы ДК на проведение танцевальных вечеров никогда не оправдываются.

Да, сейчас мы установили новую цену билета в праздничные дни - 70 тенге. Но если наша молодежь будет по-прежнему "хитроумной" в плане безбилетного посещения, то в скором времени, вероятно, мы не сможем организовать для нее вообще ничего.

в общественные места наши девушки и парни - это уже их воспитание, отхождение к окружающим и все остальное. Два милиционера вовсе не обязаны подходить к каждому из них и читать мораль. Они лишь поддерживают надлежащий порядок.

А. Носачев, директор спорткомплекса, ответственный за проведение вечеров отдыха в ДК "Строитель". Там, как известно, три дня в неделю тоже проходят дискотеки. Во многом его мнение созвучно с предыдущим, он лишь подчеркнул, что редко в зале танцует больше 20 человек, хотя ребята-музыканты играют "вживую" - этому во все времена отдавали предпочтение. Стоимость билета - 20 тенге, и тут - покупают его не все.

Сейчас в "Строителе", помимо посещения дискотеки, можно поиграть в теннис, бильярд, посмотреть видео. Опять же - заинтересованность молодежи не так уж велика - приходит 5-10 человек.

Однако, сетования на то, что для молодых ничего не делается, слышны то и дело. "Союз" и "Строитель" - это далеко не все места, где можно интересно провести время. Но коль уж речь зашла о городских дискотеках - что ж, их можно сделать совсем иными, а начать нужно с себя. Прийти трезвым и купить билет,

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Если вы помните, дорогие читатели "Молодежки", впервые наша страничка вышла в свет как раз год назад - тоже в канун Дня молодежи. И так, нам исполнился годик - с чем, думается, вы нас от души поздравляете. Наверное, не стоит говорить о том, что было (плохого) и чего не было (хорошего) в "Молодежьей среде", главное - она обрела своих читателей и почитателей, которые вправду и впрямь требуют от нее: во-первых, побольше интересного (разного, смешного); во-вторых, побольше полезного, а в-четвертых, чтобы в ней можно было прочитать побольше про каждого из нас.

Мне в свою очередь, учителям все равно названное, будем радовать читающих нашу страничку новыми рубриками, а чем небезосновательно надеемся на вашу помощь. Кроме того, "Молодежьей среде" обзавелся по-прежнему напоминать вам о конце и начале учебного года, поздравлять со всеми праздниками, а также встречаться и задавать вопросы, каверзные вопросы всевозможных так или иначе причастных вопросов и проблемам, общепригодным на наши молодые годы!

Разумеется, будем мы рассказывать о неминуемо и о том, какие события происходят и за пределами Личаевского, а как только узнаем о каком-либо или разном уровне какой-нибудь звездной звезды, то сразу сообщим в это и вас, дорогие наши читатели!

В заключение, конечно, нами будет обсуждаться тема важных, нужных и полезных дел, творческих результатов, доброй доли, но пенсия,

что зарабатывали. Об этом рассказывает на нашей страничке Т. Фитц.

Вопрос номер три в повестке заседания актива "Молодежки" - как приятно и с пользой дела провести дни летних каникул юным лисаковцам. Ну, конечно же, пляж, помощь родственникам на даче, поездки к родственникам во все части света, и - вы не забыли? В августе у нашего города юбилей - и городской комитет по делам молодежи, туризма и спорта совместно с отделом культуры и молодежным центром "МиФ" готовит к этому дню (как, впрочем, и к другим праздникам) целый ряд мероприятий! (См. рубрику "Новости Молодежки"). Вряд ли кто захочет остаться "не у дел". Думаю, что многие лисаковцы покажут себя в конкурсных турах городского фестиваля "Мы - молодое", а также в многочисленных мероприятиях. Неплохо проведут время также зрители и болельщики - если, конечно, окажутся достаточно расторопными для этого и вовремя приобретут билеты.

Но сегодня еще многие читатели "Молодежки" жалуются на скуку - всеобщую и повальную, ругают дискотеки и требуют чего-нибудь еще. Кстати, о дискотеках - разговор отдельный в рубрике "Досуг". Осталось в заключение лишь добавить, что этот праздничный выпуск мы постарались сделать самым разношерстным, и, по возможности, угодить всем своим читателям.

Ну а насколько нам это удалось, покажут ваши отзывы. И еще. Обычно "Молодежная среда" выходит, естественно, в очередную из сред. Но так как праздник - сегодня и завтра, то и выпуск, естественно, приурочен к Дню молодежи.

Ведущая "МС"
Е. КУЗЬМИНЫХ,
тел. 2-64-96.

ную пешенурщину, что
волей-неволей ты сдела-

тор ДК "Союз":
- Не спорю, что наши

А что касается состо-
яния, в котором приходят

Это несложно, но вот уви-
дите - толк от этого будет!

Этим летом состоялся 20-й юбилейный фестиваль авторской песни в г. Миассе.

Второй после Грушинского, Ильменский фестиваль в этом году собрал под своим парусом около 20 тысяч слушателей и участников, чьи судьбы тесно переплелись с туристической и самодельной песней.

Что же такое авторская песня? Один мой знакомый, отнюдь не любитель авторской песни, заметил, что она просто передает настроение и... все. Да, это действительно так, - костер, гитара, дружеские глаза, руки и настроение, которое трудно передать обычными словами...

Авторская песня и песня туристическая по сути дела две стороны одной медали, явления, начало которому положили знаменитые "шестидесятники": Юрий Визбор, Ада Якушева, Булат Окуджава... Да мало ли их было, людей,

чьи души и песни до сих пор греют нас своим теплом!

Устав от городских будней, мы вспоминаем, что всем нам не так уж много и надо, вспоминаем и

ТЕПЛО ФЕСТИВАЛЬНЫХ КОСТРОВ

едем на фестиваль. И этот год не стал исключением, - 11 человек из нашего города смогли увидеть фестиваль, услышать гитару и просто отдохнуть в знаменитом Ильменском заповеднике.

Поездка на фестиваль не единичная акция - ребята ходят в походы, участвуют в соревнованиях и во всех начинаниях нам помогает комитет по делам молодежи.

Надо ли говорить, что каждый фестиваль несет с собой массу впечатлений, воспоминаний и заряд отличного настроения на все лето, заряд той самой духовности, о дефиците которой так модно говорить нынче.

Заломился предпоследний день, - полн Олег Митлев и Константин Тарасов, любимые челябинцами "мультики", и много других замечательных авторов; леги вечером, на фестивальной поляне и поляна светилась: зажигалки, свечи, фонарики и спички, чего здесь только не было! Но все кончается, и фестивальные костры гаснут... Остаются фотографии, записи любимых песен и друзья... Остается время до нового фестиваля, время осмыслить прошедшее, подобрать новые песни... Остается время, отмеренное нам не на серое, безрадостное существование, а на жизнь: с ее красками, звуками, запахами, прощаниями и встречами, друзьями и новыми фестивалями, ждущими нас у своих костров...

С. СЫЧЕВ,
преподаватель
турклуба "Факел".

Галина поделилась, что через неделю у нее отпуск, и, вне зависимости от наличия праздников, она намерена посвятить его целиком и полностью пляжу, речке и, разумеется, даче! (без этого трудно представить себе истинную лисаковчанку).

Андрей (работает пожарником) от праздника ждет совсем немного: чтобы в его смену (как раз в День молодежи) ничего и нигде не загорелось (любовь к профессии не требует комментариев).

Шестнадцатилетняя Светлана надеется, что в этот день к ней придет ее друг, с которым она (по глупости своей) поссорилась две недели назад. (Света искренне раскаявается, так что стоит, наверное, пойти ей навстречу).

А Игорь, как выяснилось, вообще в этот день - юбилар. Ему стукнет 30. И как он сказал, в будущем году уже не будет в числе тех, кто считает День молодежи своим праздником. (Чепуха, Игорь, какое значение имеет паспортный возраст, когда ты молод душой!).

Итак, встречаем праздник - на пляже, с тортом, с хорошим настроением и... любимым человеком.

Думаю, этот день для каждого из нас будет замечательным!!!

ЭКСПРЕСС-ОПРОС

"Как вы намерены провести свой праздник? И вообще, является ли День молодежи для вас праздничным днем?" - с подобным вопросом корреспондент "Молодежки" обратилась к нескольким лисаковцам. Все они оказались достаточно словоохотливыми, но вывод из них сказанного можно сделать короткий и оптимистичный: День молодежи - один из любимейших праздников наших жителей. Праздновать его будут наверняка все, но - всяк по-своему.

Ирина Павлоена, воспитательница, сказала, что в этот день она испечет торт, а вечером обязательно выйдет на городскую площадь со своей подругой, потому что там "что-нибудь будет!" (надеемся, она не разочаруется в празднике).

Олег и Марина, супруги с пятилетним стажем, ответили, что, по традиции, в этот день соберутся с друзьями. А пока задача - "задобрить" бабушку, у которой в этот день тоже соберутся... все четверо ее внуков! (вот уж кому будет не до праздника).

Света, выпускница, сказала, что День молодежи в этом году для нее - праздник тройной, так как он ознаменует начало свободной от школы жизни (ох, видеть, "допекла" Свету школа!).

Горько, конечно, но не расстраивайтесь, ведь вы же знаете, что кто-то где-то переживает не тем, чем следовало бы переживать, а по-хорошему.

В день своего рождения Молодежка всегда желает, чтобы каждая новая встреча с ней читателя была взаимобогащающей, плодотворной, и, разумеется, радостной!

ШТРИХИ НОВОГО

Кто же он такой - представитель нового поколения? Что он любит, о чем думает, как оценивает события, происходящие вокруг него?

Выпускница школы №5 Алина Кулубекова (она окончила школу с аттестатом особого образца) за некоторое время до начала экзаменов провела небольшой опрос своих сверстников. Изучив ответы пяти респондентов, она сделала следующие выводы:

В дебри политики 16-17-летние стараются пока не вникать, но вместе с тем считают, что в перспективе стоит пополнить политический штат молодыми энтузиастами. Итак, ответственность за политические события в недалеком будущем будет нам не чужда.

Что касается литературы и просвещения, то большинство на этот вопрос ответили коротко: "знакомимся со всем, что включено в программу школы". Прозвучало и мнение о том, что чтение не повышает интеллект, если им ты не был одарен с рождения. Ну, и по-прежнему отдается предпочтение детективам Агаты Кристи. Это - что надо! - считает молодежь.

Какие настроения возникают у юношей и девушек при просмотре телепередач?

Мнения: Т.: Не смотрю - слишком много насилия.

В.: Смотрю телек лишь для того, чтобы отвлечься.

И.: Не люблю телевидение, заполненное рекламой.

Е.: Люблю музыкальные передачи, и считаю, что на телевидении недостаточная цензура.

● СОВЕТЫ ПСИХОЛОГА ИЗ ЧЕГО СОСТОИТ ВЛИЯНИЕ ЛИЧНОСТИ

Вы попали в жизненный переплет и после нескольких неудачных попыток найти работу - окончательно разуверились в людях. Друзья выслушивают ваши бесконечные жалобы, но уже менее терпеливо. В чем же проблема? Неужели мир, еще так недавно устраивавший вас, изменился до неузнаваемости? А может быть, причина в вас самих?

Первая неудача, с которой вы не сумели справиться, заключается скорее всего в том, что вы проявили слабость характера.

Наиболее распространенная ошибка: употребление слов, которые способны ослабить ваше личное влияние. Воспользуйтесь предлагаемыми рекомендациями и вы наверняка сумеете устранить причину ваших неудач.

Вместо:

- Я всего лишь домохозяйка...
 - У меня не выходит...
 - Я здесь новичок...
 - Я всего лишь хотел сказать...
 - Я не хочу отнимать у вас время, но...
 - Что делать, если у тебя трое детей и мизерный доход...
- Попробуйте:**
- Я - домохозяйка.
 - Мне нужно полнее овладеть...
 - Я недавно поступила сюда.
 - Мне хотелось к этому что-то добавить...
 - У вас есть для меня немного времени? Мне нужно кое-что обсудить.
 - Мне трудно с тремя детьми и маленьким доходом.

ДОВЕРЯЮТ ЛИ ВАМ?

Знаете ли вы, что открытость к вам другого человека нужно оп-

В "Молодежку" приходят письма от девочек и мальчишек, в которых они пишут о том, чем и как живут, что и как воспринимают вокруг себя.

Ринат Садыков (18 лет) в своем письме продолжает разговор об армии (если вы помните, мы написали его в прошлом своем выпуске). Вот его мнение:

Проблемы самых разных, у нас хватает. Но лично меня, пожалуй, более всего волнует одна - армия. Думаю, в этом я не одинок. О сегодняшней армии с тревогой думают не только родители, но и мальчишки.

В прессе часто говорят и пишут о том, что в армии все в порядке - мол, среди солдат поддерживаются уставные отношения. А между тем многочисленные реальные факты говорят о другом - там уже господствует "закон джунглей" - это когда сильный "поедает" слабого.

Многие частенько сетуют на законы писанные, а про законы морали и чести как-то забывают.

Каких же солдат воспитает, вернее, сделает из наших пацанов настоящих волевых мужчин командир, который бесцеремонно обрывает воспоминания солдата - редкие и трогательные - о доме, о маме, о приближающемся своем празднике - Дне рождения, словами: "Для солдата праздник - как для лошади свадьба". Получается, все человеческое восемнадцатилетнему парню должно быть чуждо и второстепенно. А ведь семья, мама, дом - это святость. Затоптать ее - не значит воспитать характер.

Моего друга забрали в армию, а его старший брат еще служил. Их воспитывает одна мама, поэто-

◆ ДВА ПИСЬМА НА ОДНУ ТЕМУ

му старшему брату разрешено было уволиться чуть раньше срока. Она позволила его командиру, договорилась о том, что привезет на службу младшего сына, а старшего заберет домой - братьям довелось служить в одной части в Алматы.

Она оформила отпуск, заняла денег - без этой меры в наше время и армия не обойдется, и поехала в воинскую часть. Оказалось, что командир либо забыл договор, либо решил "проявить характер". Вернулась женщина домой одна - сын приехал месяцем позже... За этот месяц матери самой пришлось колоть дачу и сажать картошку. Ее старшего сына не отпустили лишь потому, что у командиров тоже были дни, на которых в числе других солдат, работал и он...

Эти примеры, в сущности, мелочь. Порой приходится слышать об армии разговоры куда мрачнее.

Но я уверен в одном - для солдата, да и для любого другого человека, какой бы он ни был - крепкий или хилый, не так страшна физическая нагрузка, самое страшное - это унижение; проваливающееся и в таких мелочах, и в более серьезных командирских "решениях". Такое воспитание способно лишь убить в человеке личность, а не сформировать волю и характер.

Может быть, когда-нибудь нам не придется об этом говорить. И по-своему истолкованная уставная дисциплина прекратит делать из нас затравленных и жестоких... солдат, которые, возвратясь домой, по-новому учатся любить, доверять и ждать праздников".

СЛУЖБА - СЛОЖНОЕ ЛИ ДЕЛО?

Дорогая редакция! Я недавно прочел в газете письмо мужчины, в котором он критикует нашу армию. Он говорит о том, как там издеваются друг над другом солдаты. О том, что унижается достоинство человека. И очень многие говорят и пишут об этом. И правильно - ведь эта проблема является актуальной на сегодняшний день, и затрагивает, наверное, каждую вторую семью. Но все же, как мне кажется, дела в сегодняшней армии не настолько уж плохи. Многие мои друзья сейчас служат. И, насколько я знаю из их писем и рассказов, все у них складывается нормально. Хорошо кормят, никто над ними не издевается (ну, разумеется, и они тоже), вообще обычные условия для прохождения службы. Конечно, порой возникают конфликтные ситуации между солдатами, но и на гражданке не без этого. В общем, в армии, по моему, не такой уж беспредел, и там постепенно наводится порядок. Хотя я вполне согласен, что не везде условия жизни и взаимоотношения между солдатами и командным составом в армии на должном уровне. А в некоторых частях взаимоотношений, как таковых, не существует вовсе. Но все-таки хотелось бы верить, что в скором времени обстановка изменится к лучшему. И наше правительство, очевидно, и в дальнейшем будет вести работу по стабилизации обстановки в армии. Хотя не стоит уповать и надеяться только на правительство, надо и самим что-то делать. Начать хотя бы с того, что научиться осознавать и отвечать за свои действия и поступки. Ну и, наверно, относиться с уважением друг к другу - что, по моему, не помешает нам и на гражданке.

ИГОРЬ ОСТАПЧУК, 19 лет.

НИ ПУХА, НИ ПЕРА!

В преддверии выпускного вечера педагоги и мастера городского регионального колледжа, решив задать "правильный" тон своим любимым выпускникам, подготовили для них целый пакет "документов", среди которых - исключительно положительная характеристика. Наставники утверждают, что с нею выпускнику колледжа рабочее место ну просто гарантировано.

И, думается, она-то и сможет послужить хорошей рекламой этому учебному заведению.

Лисаковской региональной колледж приглашает выпускников 9 и 11 классов школ города для продолжения учебы. Качество обучения и профессиональной подготовки гарантирует.

По окончании срока обучения, помимо квалификации, выпускнику вручается характеристика следующего содержания:

"Сей выпускник обладает незаурядными способностями в усвоении многих дисциплин. И, кроме того, он:

Усидчив. В течение трех лет безотрывно сидел в учебных аудиториях.

Трудолюбив. Любит создавать трудности педагогам и себе.

Физически вынослив. Вынес куда-то из кабинетов за три года все, что можно.

Смекалист. На олимпиаде взял главный приз, пока другие участники еще думали.

Честен. На каждом уроке искренне отвечает преподавателю: "Я не знаю".

Морально устойчив. Может устоять перед выпивкой, а также после нее.

Отношение к учебе. Учился в полную меру сил, самым любимым предметом для него был зин.

Имеет водительские права. На фигурное вождение шабры между столами в кабинете, пройдя с нею не один метр по пе-

НОВОСТИ НАШЕЙ "СРЕДЫ"

ределит, ст тону, как он одет.

Расте... (ая куртка (лиджак) - характерный жест открытости. Человек, доверяющий вам, расстегнет или вовсе снимет ее в вашем присутствии.

Психологи утверждают, что гораздо больше взаимного согласия среди людей в расстегнутых лиджаках, чем среди застегнутых на все пуговицы.

К ПОРТРЕТУ ПОКОЛЕНИЯ

Лишь один респондент находит, что телевидение в какой-то мере совершенствует каждого из нас.

В числе наиболее любимых увлечений, или хобби, оказались компьютер и некоторые виды спорта. (Трое отдадут предпочтение волейболу).

И последний вопрос этой мини-анкеты звучал так: "Мнение о себе". Думаю, стоит тут привести все полученные ответы:

Т.: Характер у меня "золотой". Бываю вредная и агрессивная, но всегда - самокритичная.

В.: Думаю, что интеллектуально развит. У меня мягкая натура. Мне кажется, что в какой-то степени я неповторимый.

И.: Очень люблю поспорить - это мой трех.

Е.: Уверен, что не зануда. Всегда иду к намеченной цели и в любой ситуации стараюсь быть самим собой.

О.: Я считаю себя личностью, положительной во многих (если не во всех) отношениях.

Итак, резюме: новое поколение считает, что политические должности должны принадлежать ему в силу его незаурядных способностей, целеустремленности и отсутствия самокритики. Политические дискуссии и споры гарантируются. Относительно будущего литературы тоже можно не волноваться - "Что делать", оно знает. И, думаю, все со мной согласится, что будущие президенты могут увлекаться и волейболом, не всем же играть на саксафоне, как Билл Клинтон. Ленино мне кажется, будущее попадет в надежные руки!

В День молодежи состоится первый тур игры Клуба Веселых и Находчивых среди представителей городских предприятий и организаций. Команды тщательно подготовились к выступлению на главной сцене города. Инициатором подобного мероприятия выступил молодежный центр "МиФ".

В День города пройдет традиционное шоу - представление "Мисс Лисаковск-96". В городском отделе культуры начинают принимать заявки на участие в подобном конкурсе.

Несколько рабочих мест на пе-

риод летних каникул организовал для школьников городской комитет по делам молодежи, туризма и спорта. Ребята занимаются уборкой подъездов, доставкой обедов и мойкой машин (на "кольце" у гаражного кооператива №1).

Третья номинация конкурсного фестиваля "Мы - молодые", приуроченная к юбилею Лисаковска, пройдет в ДК "Союз" также сегодня - 29 июня. Свои программы и песни представят на суд зрителей и жюри вокально-инструментальные ансамбли ДК "Россия", "Строитель", "Союз", школ №2 и №3. Кроме того, зрители вновь встре-

тятся с уже успешней завоевать симпатию лисаковцев популярной шоу - группой из Челябинска "Мадлен".

В предпраздничные дни августа в Лисаковске пройдут финальные соревнования по конным видам спорта в программе летней областной спартакиады "Цельна-96".

В канун Дня города Лисаковск, по традиции, встретит у себя популярнейших эстрадных исполнителей. Кроме того, в рамках празднования юбилея Лисаковска порадует наших жителей своей программой и республиканский театр моды "Сезон Востока".

ПЛАТНОЕ - ЗНАЧИТ НЕ РЕАЛЬНОЕ?

Высшее образование в престижных ВУЗах - кому оно доступно? Думаю, многие задавали себе этот вопрос. И отвечали: тому, у кого есть деньги. Тем, где их взять, озабочены не только выпускники школ Казахстана, но, наверно, и всех государств мира.

Университет Джорджа Вашингтона. Если вы пытаетесь заглянуть в свое будущее, не упустите из вида наш университет. Это идеальное место, где каждый сможет реализовать свои творческие способности - такими словами открывается рекламный альбом столичного университета США. Кстати, более четверти населения Вашингтона - студенты, 17 тысяч из которых - слушатели именно этого учебного заведения. Число это могло быть и больше, но тут существует определенное препятствие: за один учебный год нужно заплатить 18825\$. И если у кого-то очень сильна тяга к наукам, то ему ничего не остается, как зарабатывать деньги (если их нет в семье) или брать кредит, который после окончания учебы погашается целых 10 лет.

У нас такого нет. Да и работу - что нам, что им - можно найти не сразу и не всегда. В этом, на мой взгляд, левая доля проблемы с поступлением для сотен и сотен (Окончание на 6 стр.)



БЕСЕДА...

НЕДАВНИЙ "ПРИКОЛ", услышанный Г. КРЕКОВОЙ

Перекрикивая шум проезжающей машины, через дорогу друг другу кричат парень и девушка:

- Сашок, слышь! Я сегодня замок новый купила! Придешь? Врежешь мне?

- Врежу! Приду и обязательно врежу!

ПАРАДОКС ИСТОРИИ

В "Московских ведомостях" за 1848 год имеется следующая публикация: "Мещанина Никифора Никитина за крамольные речи о полете на... Луну сослать в поселение... Байконур". Действительно, получается любопытный парадокс: за "крамольные речи" о полете в космос - ссылка туда, где ныне стартуют космические корабли.

республики местности.

Любит животных. Особенно куритину и свинину и считает, что много есть - не так уж вредно, а мало - скучно.

Курить бросил. За углом. В хулиганстве замечен не был. С теми, кто его бьет, предпочитает не дружить, те, кого бьет он, предпочитают об этом молчать.

Показал себя дисциплинированным. За что и был выпущен из училища на два дня раньше срока.

Характеристика предьявляется по месту требования.

Р. С. педагогов: Это, конечно же, юмор. Искренний и добрый. Все-таки, несмотря ни на какие трудности, ни вы, ни мы не научились улыбаться. А, как известно, улыбка и смех - это признак силы, и всегда - залог победы. Окончание училища - тоже победа.

Ежегодно его заканчивают около 200 выпускников, более половины которых имеют повышенные разряды. В этом году 33 выпускника закончили училище на "отлично", а 46 - на "4" и "5".

Инженерно-педагогический коллектив, налутствуи абитуриентов, учащихся и выпускников, желает им, если выпадут на их долю трудности, вспомнить слова поэта С. Острового:

Все пройди. Не петляя окольно
А слова у невзгод острее -
Утвердись в этой жизни

достойно
И поверь в назначение свое.
И вперед. И движенье. Движенье.
И по трудным пройди адресам,
Не проси у судьбы снисхождения,
Сам судьбу свою вылепи. Сам.
Верю в корни твои. И в науки.
В жизнелюбие силы твоей.
Ты ведь скоро возьмешь

в свои руки
Этот мир. Эту землю людей.
И воздай ей. Как люди велели.
Да живет в нас во все времена
Та земля,

что нам всем с колыбели
В золотое наследство дана.

В добрый путь!

ПЛАТНОЕ — ЗНАЧИТ НЕ РЕАЛЬНОЕ?

(Окончание. Начало на 5 стр.)
выпускников.

Где же взять деньги на обучение? В недавней статье "Молодежки" девушка сказала, что этот вопрос можно решить, занявшись коммерцией. Но я почему-то уверен — торговля не обеспечит никого тем количеством средств, которого хватило бы на обучение в престижном вузе, хотя, впрочем, коммерция коммерции рознь. О кредитах говорить не приходится — даже если ты его и получишь, то лишь за большие проценты. Вот и выходит — учиться едут те, у кого есть деньги, а не знания. В минувшем году я лично столкнулся с этим, что называется, "нос к носу".

А ведь у нас в городе очень хорошо готовят выпускников — не случайно в конце июня в Лисаковск приехала комиссия из Санкт-Петербурга политтехнического университета для приема вступительных экзаменов у лисаковских абитуриентов.

На сегодняшний день выпускники школ города учатся в Америке, в России, на Кипре и в других странах, причем — довольно успешно. Вернувшись в Лисаковск, они наверняка смогут многое сде-

лать для города. Ведь именно образованные люди вершат — в большей или меньшей степени — прогресс. Об этом, наверное, стоит подумать «каждому из тех, в чьих силах вложить какие-то средства в сегодняшнего выпускника — завтрашнего квалифицированного специалиста».

Вряд ли вернется работать в Лисаковск тот, кто, не получив в свое время поддержки, сумел своими силами обучиться в Москве или Питере. Он останется работать там. И поэтому меня лично, как и многих горожан, радует тот факт, что наших отличников вот уже второй год награждают по окончании школы денежными премиями — для каждого из них это, несомненно, поддержка. Городская администрация, решая подобным образом эту проблему, делает большое дело.

Как бы ни менялись отношения в обществе, как бы ни дорожало образование, бесспорно одно: выпускники нашего города должны продолжать учиться. Тем более, что у многих из них вся необходимая база знаний для этого есть.

Д. ЗАМЕТИН,
выпускник 1995 года.

ОЧЕРЕДНАЯ ПОБЕДА

В Кустанайе прошел чемпионат области по тяжелой атлетике, на котором был проведен отбор для поездки в г. Алматы на чемпионат республики среди юношей и девушек. Двое из Лисаковска стали чемпионами области. Это кандидат в мастера спорта Леся Карасева (Зетобольская неполная средняя школа) и Зурико Гогуа (СШ №1).

В весе до 38 кг 3 место занял учащийся СШ №6 А. Суминов.

Троих этих спортсменов намерено отправить для участия в республиканских соревнованиях.

А неделю назад Л. Карасева была приглашена в Кустанай на встречу особо одаренных детей с женой президента С. Назарбаевой, на которой были ей вручены памятные подарки.

Е. АНДРИЯНОВА.

Политическая и экономическая ситуация в стране определяет жизненный уклад людей. Огромное влияние оказывает она и на жизненные ориентиры подрастающего поколения. Работая в школах Кустаная и Лисаковска, к своему удивлению и радости могу отметить, что среди учащихся заронилось и дает всходы зерно предпринимательской жилки. Слышны разговоры выпускников. Намечаются перспективные планы. Банковское дело, менеджмент, потребительская кооперация — вот те сферы деятельности, интересующие сейчас молодых. Они, в свою очередь, вплотную связаны с процессом информатизации и компьютеризации общества. Компьютерные сети, банки данных становятся неотъемлемой частью любого делового бизнеса. Это хорошо осознано молодым поколением. Многие

учащиеся не останавливаются на достигнутом, а самостоятельно продолжают изучать машинные языки, не предусмотренные учебной программой, такие как "Пролог", "Рапира", "Ада" и другие.

Проводится эксперимент по

УВЕРЕННОСТИ В СЕБЕ

изучению информатики уже в начальных классах. Его целью является развитие реакции, внимания, абстрактного и логического мышления ребенка. Дети проявляют большой интерес к таким формам проведения занятий. Конечно, для них урок с компьютером — это занимательная игра. Пока лишь толь-

ко игра. Интерес, воспитываемый в детях в ее процессе, впоследствии перерастет в прочный интерес к учебной дисциплине.

Окончен учебный год. Начинается пора сдачи экзаменов и выбора профессии — дела на всю жизнь. Хочется обратиться к выпускникам. С каждым годом свои особые испытания ложатся на плечи молодых. Каждому поколению, независимо от сложившейся жизненной ситуации, одинаково трудно отстаивать свои позиции. Поэтому хочется пожелать вам, молодым, с большой выдержкой и нестижимой волей подниматься по ступеням жизни. Будьте уверены в себе и все получится.

Галина КРЕКОВА,
учитель информатики
средней школы №2.

● НАС ИНФОРМИРУЮТ

ХОТИМ РАБОТАТЬ!

16 апреля на заседании Адмсовета рассматривался вопрос "Об организации труда и отдыха детей и подростков летом 1996 года", на котором был утвержден план по трудоустройству несовершеннолетних в летний период на 76 рабочих мест.

В основном эти места мы организуем для подростков 14-16 лет, особо нуждающихся в занятости и материальной поддержке. Их у нас около 170 человек. В настоящее время трудоустроено всего 8 (двое — на ПЗЭС, двое — в МЧП "Свемо", 1 — в АО "Молочник", 1 — в МП

"Декор" и на КПД — 2 человека). Восемь девочек трудоустроены комитетом по делам молодежи на уборку подъездов жилых домов. Комитетом прорабатывается вопрос организации мойки для автомобилей, обслуживание будет производиться несовершеннолетние за оплату.

Вопрос трудоустройства прорабатывается с администрацией горкомхоза — здесь проблема с оплатой труда. Выручает Адмсовет — выделяет дополнительные денежные средства для этих целей. Но

устроить в горкомхоз сможем не более 15 несовершеннолетних. Надо сказать, у ребят большое желание работать — ежедневно они приходят к нам с надеждой получить любое рабочее место.

Важно тут поддержать девочек и мальчишек, найти возможность и дать им заработать своим трудом немного денег. Думаю, могли бы найти временные работы в ПО "Арай", АО "ЛГОК", АО "Кустанай-нан", в АТП и некоторых других предприятиях.

Т. ФИТЦ,
ответственный секретарь
комиссии по делам
несовершеннолетних
при Адмсовете ЛСЭЗ.



В ПРЕДДВЕРИ ВСЕМИРНОЙ ОЛИМПИАДЫ

(Окончание. Начало на 1 стр.)
спортивный успех прежде всего в воле, настойчивости и целеустремленности. И, думаю, свою положительную роль сыграла в свое время поддержка семьи. Очень досадно, что многие родители порой совершенно равнодушны к увлечению

есть представление о том, как живут за границей — ты был в Швеции, Японии, других странах. Что тебе там понравилось больше всего?

— Больше всего мне понравилось то, что зрители — как правило,



Как мы уже сообщали, в нашем городе недавно состоялся областной туристический слет. Наш фотокорреспондент, как говорится, побывал на месте событий. Его фоторассказ и предлагаем вашему вниманию.

На снимках: во время слета.

Когда на солнце столбик термометра чуть не зашкаливает, многие чувствуют себя не очень комфортно. Это и стало темой нашей беседы с главным врачом станции "Скорая медицинская помощь" Г. Н. Герингом.

- Георгий Наумович, какова должна быть первая помощь перегревшемуся на солнце?

- Пострадавшего нужно перенести в тень, расстегнуть на нем одежду, чтобы было легче дышать. Дать ему прохладное

питье. Это может быть чай, компот, минеральная или просто вода. На голову - мокрое полотенце. Как правило, этого бывает достаточно, чтобы человеку вскоре стало легче.

Если же произошел тепловой удар, а он сопровождается чаще всего потерей сознания, то здесь необходима медицинская помощь. Но до прибытия врача вы должны по возможности выполнить все только что перечисленные мной мероприятия, за исключением разве что питья. Напитки можно будет дать сразу же, как только человек придет в сознание.

- Есть ли какие-то правила, которые могут помочь избежать таких тяжелых последствий?

- Во-первых, голова должна быть обязательно покрыта. Во-вторых, рекомендую выпивать жид-

кости порядка пяти-шести литров в день, при этом не забывать о соблюдении солевого режима. Сей-

"сгорели" на солнце, то дома кожу нужно обработать спиртом или одеколоном.

Если, несмотря на эти предупреждения, вы не передумали иметь загар, то используйте для этого только утренние и вечерние лучи солнца.

- И последнее. Многие проводят эти дни, отдыхая на берегу реки. Как рациональнее с точки зрения

здоровья человека, входить в воду: с разбега, как делают одни, или постепенно, как другие?

- Когда вы пришли на пляж, не спешите сразу окунуться в воду. Температура воздуха на берегу несколько ниже, чем в степи, остыньте. В реку нужно входить постепенно, чтобы организм ваш адаптировался к новым условиям, тогда вы избежите чувства дискомфорта, когда "дух захватывает".

И еще одно. Не ныряйте в воду в незнакомом месте. В моей практике, увы, немало случаев, когда из жизни уходили молодые крепкие люди, получившие повреждение шейного отдела позвоночника при таких же обстоятельствах.

Поэтому желаю вам купаться, но только на здоровье.

Беседу вела
О. БАРАНОВА.

СОЛНЦЕ, ВОЗДУХ И ВОДА НЕ ВСЕГДА ДРУЗЬЯ

час в коммерческих структурах стали появляться различные солевые наборы. Я ознакомился с составом воды "Хрустальная" и могу рекомендовать ее для этих целей. В ней очень удачный набор минеральных компонентов. В kiosках же города встречается регидрон, который тоже хорош для поддержания солевого баланса в организме. Советую в такие дни употреблять в пищу и соленую рыбу.

Порой многие стремятся побыстрее загореть на самом солнце. Хочу предупредить, что утверждение: "Солнце, воздух и вода - наши лучшие друзья!" - неверно. Постоянное нахождение на солнце может привести к онкологическим заболеваниям кожи.

У нас есть случаи, когда "загорали" до появления волдырей - ожогов второй степени. Если вы

споня детей, некоторые даже отговаривают: "зачем тебе этот спорт, выматывать себя". В результате - сегодня интерес к спорту у многих детей и подростков практически нулевой. Походит месец - другой на тренировки, и бросают. А бесцельное времяпрепровождение, как известно, чревато многими бедами. Так что, повторюсь, в раннем возрасте многое зависит от участия родителей в интересах ребенка.

- Валера, я знаю, у тебя есть сын. Ты тоже надеешься видеть его спортсменом?

- Откровенно, и бы этого не хотел. Но он в свои 4 года уже имеет представление о спортивной ходьбе - ездил со мной на сборы, наблюдал за тренировками, пробовал кое-что сам. Если этот интерес в нем окрепнет, я, конечно, возражать не буду.

А вообще он, как и все дети, страшный непоседа и проказник...

- И вопрос сугубо обывательский. У тебя уже, наверное,

знают всех спортсменов, участвующих в соревнованиях, в лицо, и когда ты выходишь на старт, тебе не кричат "Казakhstan!" или "Россия!", а называют по фамилии. Это очень сильно поддерживает и словно придает сил.

Ну, и, конечно, нравится обслуга, сервис, неплохие условия для тренировок. Очень много экзотики - начиная с архитектуры и заканчивая блюдами, подаваемыми в ресторане.

- Думается, эта поездка в Ахланту оставит у тебя самые яркие впечатления, о которых ты, надеюсь, нам вскоре расскажешь.

Хочется пожелать тебе успехов и наград. Будем ждать церемонии открытия Олимпиады и волноваться за тебя. Как говорят в таких случаях, "Ни пуха!"

Вела интервью
Е. ВИКТОРОВА.

НЕ ТОЛЬКО ОТДЫХАЮТ, НО И ЛЕЧАТСЯ

С 1 июня по 1 июля в детском саду "Золотой ключик" проходят оздоровительный курс двадцать детей (в возрасте с 7 до 11 лет) трудящихся АО "Лисаковскрудстрой". К услугам ребят не только медицинские кабинеты, им созданы все условия для полноценного интересного отдыха. А с нового месяца здесь начнется новый заезд для детей работников этого предприятия и горкомхоза.

Ю. КОШТЕНКО,
председатель профкома
АО "Лисаковскрудстрой".

ДВЕ ПРОБЛЕМЫ РЕШЕНЫ

Четыре заезда для детей с 7 до 14 лет организовало в это лето АО "Лисаковский ГОК" в свой профилакторий, который расположен в хорошем месте, недалеко от реки. Тем самым решены сразу две проблемы: одна - отдых ребятшек, вторая - содержание самого этого учреждения.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Административный совет свободной экономической зоны.

Редактор В. А. КОШЕЛЕВ

| | | | |
|--|---|---|--|
| <p>НАШ АДРЕС: 459335, г. Лисаковск Кустанайской обл., 1 мкр., д. №19 (третий этаж)</p> | <p>НАШИ ТЕЛЕФОНЫ: редактора - 2-22-71, отдела общественно-политической жизни и экономических проблем - 2-22-72, отдела городской жизни, бухгалтерии - 2-24-11, отдела оперативной информации - 2-64-96, ответсекретаря - 2-22-63.</p> | <p>Газета передана по каналам связи. Компьютерный набор. Печать офсетная. Усл. печ. л. 1. Отпечатано в типографии ПО "Полиграфия". 458007, г. Кустанай, ул. Индустриальная, 16.</p> <p>Опубликованные материалы не обязательно отражают точку зрения редакции. Ответственность за содержание объявлений, рекламы несет рекламодатель.</p> <p>Гонорары оплачиваются за заказанные материалы.</p> | <p>Reg. свид. №93 Газета выходит в среду и субботу. Тираж 7047. Заказ № 2552 Индекс - 311.</p> |
|--|---|---|--|